


調査方法  : オンライン調査

期間：2019年7月8日-10日の間

地域：48% 関東圏/ 40% 関西圏 / 12% 他
アンケート取得人数  : 1500

国内のデータは、性別（男性  50％、女性50％）と年齢（21-30歳の33％、33-40歳、41-50歳の33％）のバランスが考慮されています。

「Brilliant Sound Study（心躍るサウンドに関する調査）」

日本独自調査結果参考資料（抜粋）

https://blog.sonos.com/ja-jp/brilliant-sound-survey/


サウンドで健全な精神を：質の良い音で生活を高める



朝、音楽を聴くことで … 45％の回答者が気分良くなる、起きやすくなるなど、ポジティブな効果を感じていると答えています。



朝、音楽を聴くことで … ポジティブな効果を感じている人が多いものの、実際には11%程度しか音楽を聴いていないことがわかりました。



通勤中に音楽を聴くと … 40%以上の人がリラックスできる、と回答しています。



ストレス解消法として … 音楽を聴く、という人が 35%ともっとも多いという結果に。



体を鍛える：パフォーマンスを上げるサウンドの力



音楽と生産性… 音楽を聴くことで生産性が上がる、と回答している人の割合は、若年層ほど高いという結果に。



音楽と運動… 音楽を聴くことで長時間運動ができる、強度をあげられる、といったポジティブな効果を感じている人が多数。



サウンドと人間関係：聴いて、生きて、笑って、愛する



音楽の趣味を褒められると嬉しい … 60%以上の人が、音楽の趣味を褒められると嬉しい、と回答。



ロマンチックな時を過ごす … ロマンチックなムードに音楽が影響するか、という質問に対し、日本人は欧米に秘して淡白な結果に。
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同じ音楽が好きだと親密さ
を感じる

76% vs 50.3%

海外での調査結果 vs 日本での調査結果

音楽の趣味がいい人は
魅力的

70% vs 59%

音楽の趣味を褒められると
嬉しい

74% vs 65.5%

セックスのとき音楽があった
方が盛り上がる

59% vs 11.7%

白字：海外　赤字：日本


